



TeaVitall

TeaVitall Чайная коллекция премиум-класса Гармония пользы и удовольствия

Чай — напиток сакральный, пробуждающий целую гамму чувств. Недаром говорят, что это огромный мир, помещенный в маленькую чашку. В этой чашке есть золото солнца, прохлада туманных долин, журчание родников... В ней есть детские мечты и воспоминания. Каждая нота чайного букета — отдельная история и отдельная польза для здоровья.

О пользе чая и чайных напитков сложено немало легенд. Шаманы и знахари поколениями хранили чайные рецепты. В древних книгах записаны секреты животворного действия чайного листа, соединенного с силой целебных растений. Такие напитки дарят нам бодрость или спокойствие, укрепляют различные органы и системы. В них заключено чудо здоровья. Через них открывается путь к долголетию...

7 чайных церемоний

Все напитки коллекции TeaVitall сочетают в себе гармонию изысканных сортов чая или каркаде с пользой растений, целебное действие которых проверено веками. Авторские рецептуры созданы на основе древних тайн, бережно хранимых травниками мира. Сбалансированные формулы, яркий вкус и неповторимый аромат напитков подарят вам истинное наслаждение чаепитием.

7 ключей здоровья

Каждый напиток коллекции — особый способ укрепления здоровья. Fresh заботится об обмене веществ и очищении организма, Banquet — о балансе пищеварения, Cardex — о здоровье сердечно-сосудистой системы, Bravo заряжает энергией, Breeze укрепляет иммунитет и борется с действием свободных радикалов, а Pretty и Premier решают проблемы женского и мужского здоровья. Вместе же это полная и системная поддержка вашего организма.

Польза лучших растений

Для TeaVitall используется только лучшие растения и высшие сорта чая — соответствующие высоким требованиям коллекции по вкусу, аромату, биохимическому составу. Собранные вручную в экологически чистых районах планеты, они проходят тщательную лабораторную проверку на качество, пользу и органолептические свойства.

Бережные технологии

Удивительное действие TeaVital на здоровье объясняется особыми технологиями. Для коллекции используются цельные листья, корни, ягоды и скрученные вручную чайные

листы, сохраняющие неизменными полезные свойства растений в готовых напитках. Этому же служит и герметичная упаковка, надежно защищающая чай от влаги, солнца и посторонних запахов.

Рукотворные шедевры

- Эксклюзивные технологии ручного купажирования, не используемые в массовом чайном производстве;
- Вклад биохимиков, создавших тщательно выверенные формулы пользы с учетом взаимного влияния отдельных компонентов и общей оздоровительной силы напитков;
- Исследования диетологов, определивших благотворное влияние предложенных формул на здоровье;
- Работа титесторов — профессиональных дегустаторов чая, результатом которой стала неповторимая вкусовая гамма напитков.

Все это позволяет говорить о TeaVitall как о рукотворной VIP-коллекции, гармонично сочетающей пользу и удовольствие в каждой чашке напитка.

Как заваривать и пить

Засыпьте чай из расчета 1–2 чайные ложки на чашку, залейте горячей водой температурой около 90°С и дайте настояться 7–9 минут.



TeaVitall



Fresh ОЧИЩАЮЩИЙ ЧАЙНЫЙ НАПИТОК Чистота и легкость

Чтобы наши органы и системы работали идеально, чтобы им не мешали шлаки и токсины, организму нужно систематически освобождать от лишних продуктов метаболизма. И лучшее решение для этого — включение в рацион чая Fresh.

Травы, входящие в его состав, замечательно очищают весь организм — от кишечника до жидкостных сред. Вы не почувствуете никакого дискомфорта, ведь компоненты чая работают мягко и деликатно. Они восстановят работу желудочно-кишечного тракта и настроят программу самоочищения организма.

- Сenna очистит кишечник и отрегулирует функцию почек.
- Володушка и репешок помогут сохранить здоровье печени и желчного пузыря.
- Солодка укрепит местный иммунитет.
- Лимон «специализируется» на выведении шлаков и профилактике атеросклероза.

«Генеральная уборка» организма с чаем Fresh нормализует все обменные процессы. И поможет в борьбе с лишним весом. Недаром программы похудения всегда начинаются с очищения.

Букет

Основа чая Fresh — элитный китайский сорт «Серебряная слеза». Его выращивают в горах Уишань — на исторической родине чая. Собирают чайный лист вручную, только в течение двух дней в году. В дело идут преимущественно нежные типсы — самые верхние молодые листочки. Цвет у «Серебряной слезы» жемчужно-зеленый. Вкус — нежный, с легкой кислинкой, мягкий. Аромат — незабываемый. В букете Fresh ярко звучат цитрусовая нота лимона и пьяняще-сладкая нота солодки. С каждым глотком Fresh ваш день будет наполняться солнцем и весной!

Состав:

Китайский зеленый чай «Серебряная слеза»

Высокая антиоксидантная активность препаратов чайного листа — надежный заслон от свободных радикалов, старящих наш организм. Употребление зеленого чая противостоит этому окислительному стрессу. Большое количество пектиновых веществ и сапонинов способствует выведению из организма вредных продуктов. Флавоноиды и катехины усиливают иммунную защиту и повышают прочность сосудов. Полифенолы нормализуют функции желудочно-кишечного тракта. Кофеин повышает работоспособность. Исследователи также отмечают противоопухолевую активность этих препаратов и благотворное воздействие чайного листа на все клеточные процессы.

Володушка золотистая (лист)

Уникальна по своим желчегонным свойствам и оздоровительному воздействию на печень и поджелудочную железу. Недаром в народе володушку называют «печеночным доктором». Доказано, что она увеличивает секрецию желчи в полтора раза и изменяет ее состав в пользу хорошего холестерина и необходимых нам органических кислот. Способствует выведению балластных веществ, нормализует функции печени. Обладает тонизирующими свойствами. В экспериментах на животных подтверждена противоопухолевая активность володушки. Все целебные компоненты прекрасно сохраняются в сухой траве и переходят в полезный чайный напиток. Широко используется для очищения организма.

Лимон (цедра)

Нормализует работу желудочно-кишечного тракта, препятствует развитию атеросклероза. Известна своими бактерицидными, противовоспалительными, антитоксическими и противоглистными свойствами. По количеству витамина С цедра лимона в 3 раза пре-восходит его мякоть. При этом в лимоне витамин С дружит с витамином Р, благодаря которому лучше усваивается. Сочетание этих витаминов усиливает синтез главного вещества нашей молодости — гиалуроновой кислоты. Вот почему употребление цедры лимона повышает эластичность тканей и сосудов. А флавоноиды, которыми так богат лимон, замедляют процессы старения. Кроме того, цедра лимона придает чаю приятную кислинку и незабываемый аромат.

Репешок обыкновенный (лист)

Репешок называют травой от ста болезней. Он относится к тем редким растениям, у которых целебной активностью обладают все части — от корешков до верхушек. Репешок нормализует работу печени, снимает спазмы, в том числе — дыхательные, оказывает желчегонное и мочегонное действия, обладает кровоочистительными свойствами. Помогает печени осуществлять ее антитоксическую работу, усиливает моторику кишечника и восстанавливает нормальную микрофлору. Обладает выраженной противовоспалительной и противоаллергической активностью. Борется против ломкости и рыхлости сосудов. Способствует полному растворению отложений солей и выведению токсинов из организма.

Сенна (лист)

Оказывает выраженное, но мягкое и деликатное слабительное действие. Объясняется это тем, что сенна богата антрагликозидами, усиливающими перистальтику кишечника и нормализующими его работу. Не вызывает дискомфорта, в том числе — схваткообразных приступов, которыми часто сопровождается прием слабительных средств. Сенну используют при нарушении функций печени и почек, так как она обладает желчегонной и антитоксической активностью. Помогает при геморрое. Положительный результат от применения сенны обычно наблюдается спустя 6-8 часов, так что очистительный чай, содержащий сенну, рекомендуется пить перед сном.

Солодка уральская (корень)

Растение-ключ в Аюрведе, высоко почитаемое травниками всех времен и народов. Описано как высшее растение во множестве древних фармакопей. Положительно воздействует на все органы и системы. Обладает слабительными, мочегонными, желчегонными, спазмолитическими свойствами. Эффективное отхаркивающее средство. Усиливает иммунитет. Общеукрепляющее действие солодки объясняется наличием в ней некоторых флавоноидов и глициризиновой кислоты (которая из всех растений мира есть только в солодке). А особенные фитостеролы помогают сохранить здоровье предстательной железы. Солодка придает чаю сладость, делает его вкус более выраженным.

Солодка — высшее растение

Одно из самых древних лекарственных растений, упоминаемое как «высшее» еще в папирусе Эберса. Солодка была любимым снадобьем врачей Китая, Индии, Тибета.

Позже ее взяли на вооружение травники Греции. Солодковый корень им поставляли скифы, увозя взамен золотые украшения, дорогие ткани, вино, оливковое масло. Корень в ту пору так и называли — «скифским». В трактате тибетской медицины «Чжудши» говорится, что солодка «придает цветущий вид», «способствует долголетию и улучшению шести чувств».



и сосудистые стенки. Благодаря этому мягко снижает давление. Обладает антибактериальными, противовоспалительными, спазмолитическими и антимикробными свойствами. Микроэлементы, входящие в состав каркаде, способствуют укреплению иммунитета и помогают предотвратить простудные заболевания. Кроме того, каркаде улучшает обмен веществ, благотворно действует на органы желудочно-кишечного тракта, нормализует выработку желчи и препятствует развитию диабета.

Красная щетка (родиола четырехчастная) (корень)

Уникальный адаптоген и источник растительных гормонов. Произрастает в единственном месте на земле — в Горном Алтае. Оказывает благотворное влияние на все органы женской половой сферы. Применяется для профилактики и лечения мастопатии, миомы, фибромиомы, поликистоза яичников, бесплодия. Помогает при болезненных и нерегулярных месячных и во время климакса. Способствует устранению гормональных нарушений. При климаксе снимет чувство жара. Проявляет противоопухолевую активность. Повышает работоспособность и оказывает общеукрепляющее воздействие на организм. Улучшает состав и вязкость крови.

Пустырник обыкновенный (лист)

Улучшает состояние нервной и сердечно-сосудистой систем. Оказывает мягкое успокаивающее действие, возвращая внутреннее равновесие и гармонию. Предотвращает развитие сердечно-сосудистых заболеваний, так как замедляет пульс и понижает артериальное давление. Восстанавливает здоровье репродуктивной сферы, способствует снятию спазмов и болей во время менструаций. Нормализует гормональный баланс в организме женщины, улучшает состояние кожи и волос, восстанавливает менструальный цикл, смягчает течение климакса. Помогает при стрессе, депрессии, бессоннице. Особенно рекомендуется для женщин старше 35 лет.

Клюква четырехлепестная (плоды)

Входит в топ-10 лучших продуктов для здоровья женщин. Богата антиоксидантами, витаминами и антицианами, участвующими в регенерации клеток. Очень важна для предотвращения онкологических заболеваний (в том числе опухолей молочных желез). Ежедневное употребление чая с клюквой важно для профилактики мочеполовых инфекций у женщин. Оказывает тонизирующее, освежающее и противовоспалительное действия. Широко используется в лечении авитаминозов, ревматизма, простудных заболеваний. Препятствует образованию плохого холестерина и отложению склеротических бляшек. Богата фолиевой кислотой и лютеином, защищающими зрение.

Солодка уральская (корень)

Растение-ключ в Аюрведе, высоко почитаемое травниками всех времен и народов. Описано как высшее растение во множестве древних фармакопей. Положительно воздействует на все органы и системы. Обладает слабительными, мочегонными, желчегонными, спазмолитическими свойствами. Эффективное отхаркивающее средство. Усиливает иммунитет. Общеукрепляющее действие солодки объясняется наличием в ней некоторых флавоноидов и глицирризиновой кислоты (которая из всех растений мира есть только в солодке). А особенные фитостеролы помогают сохранить здоровье предстательной железы. Солодка придает чаю сладость, делает его вкус более выраженным.

КРАСНАЯ ЩЕТКА — женский «доктор»

Красная щетка является эндемиком Алтая (произрастает только здесь). До недавнего времени это растение было неизвестно официальной медицине. Но алтайские травники издревле применяли его для лечения заболеваний репродуктивных органов, для коррекции женской и мужской холодности. Благодаря красной щетке к пожилым мужчинам возвращалась былая сила, а бесплодные женщины рожали здоровых детей. До сих пор на Алтае существует суровое мужское поверье: если женщине не помогла даже красная щетка, нужно искать другую жену. Что, впрочем, случалось крайне редко.



Premier

ЧАЙНЫЙ НАПИТОК ДЛЯ МУЖСКОГО ЗДОРОВЬЯ

Уверенность и сила

Сильный пол потому и сильный, что миссия мужчин на Земле — рисковать и побеждать, защищать и оберегать. У мужчин нет права на слабость. Они должны быть крепкими и духом, и телом.

Чтобы болезни не подорвали их уверенность в себе, создатели коллекции TeaVitall разработали чайный напиток Premier. С ним забота о мужском здоровье будет легкой, приятной и эффективной. Ваш мужчина забудет о возрасте, ведь Premier продлевает годы активности. Все дело в мощнейших растениях, собранных в его составе.

Кипрей (иван-чай), копеечник, красный корень и солодка — самые сильные адаптогены растительного мира, еще в древности применяющиеся для укрепления мужского здоровья. В чае Premier они действуют синергически — поддерживая друг друга и предотвращая развитие заболеваний, часто подстерегающих мужчин в старшем возрасте.

В составе этого чая важен каждый компонент! Даже пряности нужны не только для создания гармонического букета, но и для усиления полового влечения. Это действительно напиток богатырей!

Букет

Два вида элитного чая — китайский и цейлонский — солируют в этой удивительной композиции. «Красная спираль» родом из китайской провинции Юннань. Собирают этот сорт только весной. Для чая берут два верхних молодых листочка — флеши. Потом их обрабатывают — скручивают в шарики — которые раскроются в чашке тонкой спиралью и подарят напитку оранжевый цвет. «Красная спираль» обладает бархатистым, богатым вкусом, в котором явственно звучат ноты меда и чернослива. Так же мягок и «Изумрудный пик», пожаловавший к нам с солнечного Цейлона. Этот крупнолистовой сорт привносит в напиток нежный аромат фруктов. Остроту чаю придают пряности. Гвоздика освежает дыхание и очищает кровь, имбирь создает терпкость букета, а перец превращает напиток в удивительный растительный глинтвейн.

Состав:

Кипрей узколистный (лист)

Кипрей, известный также как иван-чай, недаром называют богатырским растением. По количеству полезных веществ с ним мало что может соперничать. Так, одновременное содержание железа, марганца и витамина С делает кипрей уникальным адаптогеном, стимулятором жизненной силы и энергии. Он укрепляет иммунитет, повышает содер-

жение гемоглобина в крови. Благоприятно влияет на нервную систему и настроение: снижает агрессивность, усиливает коммуникативные способности. Нормализует функции желудочно-кишечного тракта. Снимает головные боли, способствует оздоровлению сердечно-сосудистой системы. Применяется для устранения дисбактериоза. Обладает противовоспалительной силой — благодаря большому количеству дубильных веществ. Превосходит по антибактериальному действию даже такие известные антисептики, как кора ивы, кора дуба и толокнянка. Способствует восстановлению функций простаты.

Китайский черный чай «Красная спираль»

Нормализует работу сердца, укрепляет нервную систему, улучшает сон, повышает секрецию сальных желез.

Цейлонский черный чай «Изумрудный пик»

Тонизирует, уплотняет сосудистую стенку, усиливает кровообращение, улучшает пищеварение, нормализует работу почек, способствует накоплению витамина С, помогает организму бороться со свободными радикалами.

Солодка уральская (корень)

Растение-ключ в Аюрведе, высоко почитаемое травниками всех времен и народов. Описано как высшее растение во множестве древних фармакопей. Положительно воздействует на все органы и системы. Обладает слабительными, мочегонными, желчегонными, спазмолитическими свойствами. Эффективное отхаркивающее средство. Усиливает иммунитет. Общеукрепляющее действие солодки объясняется наличием в ней некоторых флавоноидов и глициризиновой кислоты (которая из всех растений мира есть только в солодке). А особенные фитостеролы помогают сохранить здоровье предстательной железы. Солодка придает чаю сладость, делает его вкус более выраженным.

Копеечник чайный (корень)

Известен также как красный корень. Восстанавливает мужскую половую активность, устраниет застой в предстательной железе, благотворно влияет на репродуктивную функцию. Очень полезен для кроветворения: помогает при анемии, улучшает состав крови и нормализует кровообращение. Прекрасное болеутоляющее, противовоспалительное, тонизирующее и общеукрепляющее средство. Травники издавна лечили копеечником болезни половой сферы, в том числе аденому простаты и бесплодие. Нормализует функции органов желудочно-кишечного тракта. Обладает противоопухолевой активностью. Применяется для поддержания иммунитета и восстановления сил после тяжелых нагрузок.

Перец душистый (плоды)

Прекрасный антисептик, отхаркивающее и жаропонижающее средство. Полезен для пищеварения. Очищает организм от балластных веществ. «Разогревает кровь», поэтому с древних времен мужчины использовали перец для усиления потенции.

Гвоздика (плоды)

Обладает болеутоляющим действием. Применяется при лечении простуды и заболеваний органов дыхания. Помогает при нарушениях пищеварения. Предупреждает возникновение приступов астмы.

Имбирь (корень)

Применяется как тонизирующее и возбуждающее средство. Регулирует деятельность желудочно-кишечного тракта и эндокринной системы. Снижает вредное воздействие алкоголя. Повышает общий тонус организма. Усиливает половое влечение.

Кипрей — сила викингов

Темно-розовые, удивительно красивые цветки кипрея (иван-чая) невозможно встретить под жарким солнцем юга. Только в северных широтах. Отвар из кипрея пили на Руси с глубокой древности. Особенно любили его и в монастырях, где были запрещены другие возбуждающие напитки. В XVIII веке кипрей стал одной из главных статей российского экспорта в Великобританию и другие северные страны, где со времен викингов его успели забыть. А ведь когда-то суровые норманны пили иван-чай перед боем и после битвы: он придавал им силы и врачевал раны.



Bravo

ЧАЙНЫЙ НАПИТОК ТОНИЗИРУЮЩИЙ

Энергия и бодрость

Все мы хотим чувствовать себя победителями. Хотим уверенно смотреть в будущее, сохранять интерес к жизни, быть активными и вызывать восхищение окружающих. Но порой в наши планы вмешиваются усталость и апатия. Едва проснувшись, мы уже ощущаем себя разбитыми...

Наполнить ваш день энергией поможет чайный напиток Bravo. Он вернет вам работоспособность и хорошее настроение. Готовы жить яркой и насыщенной жизнью? Доверьте свое здоровье природным энергетикам, собранным в самом тонизирующем из напитков TeaVitall!

- Маралий корень — сильнейший стимулятор нервной деятельности. Победит депрессию, слабость и утомляемость.
- Солодка и пряности укрепят вашу иммунную защиту, разгонят кровь, улучшат самочувствие.

Каждое из растений Bravo — настоящее «солнце в крови». Болезни не пройдут! Если вы будете пить Bravo каждое утро, у вас будет множество поводов, чтобы гордиться собой. Вы свернете горы!

Букет

Если вы не знаете, какому чаю отдать предпочтение — черному или зеленому — Bravo примирит вас с собой. В его композиции встретились и «подружились» «элита» Цейлона и Китая — высококачественный черный чай класса orange pekoe и любимец императоров династии Сун — изумрудный чай «Долина туманов». Название не обманывает: в утаенной от прямых лучей палящего солнца долине провинции Уишань чайные листочки вырастают блестящими, упругими, крепкими и отдают готовому напитку всю свою терпкость и силу. Аромат у такого напитка — тонкий, с выраженным карамельным оттенком. Цейлонский черный чай вносит в этот богатый букет фруктовую мелодию. Ему же Bravo обязан красивым оранжевым цветом. Солодку вы тоже легко опознаете — по лакричной сладости. Пряности дарят чаю завершающий аккорд, делая его букет неповторимым.

Состав:

Цейлонский черный чай (orange pekoe)

Прекрасное тонизирующее и общеукрепляющее средство. Положительно воздействует на нервную систему, снимает утомляемость, повышает умственную и физическую активность.

Китайский зеленый чай «Долина туманов»

Его часто называют «напитком красоты и молодости». Тонизирует. Предупреждает развитие заболеваний сердечно-сосудистой системы. Укрепляет иммунитет. Улучшает обмен веществ. Замедляет процессы старения в организме.

Кардамон (плоды)

Богат витаминами и минералами. Обладает антисептическими свойствами. Помогает при лечении простуды и заболеваний органов дыхания. Оказывает обезболивающее действие. Сильное тонизирующее средство. Снимает напряжение и раздражительность, стимулирует работу мозга, защищает сердце и сосуды.

Перец душистый (плоды)

Прекрасный антисептик, отхаркивающее и жаропонижающее средство. Полезен для пищеварения. Очищает организм от балластных веществ. «Разогревает кровь», поэтому с древних времен мужчины использовали перец для усиления потенции.

Солодка уральская (корень)

Растение-ключ в Аюрведе, высоко почитаемое травниками всех времен и народов. Описано как высшее растение во множестве древних фармакопей. Положительно воздействует на все органы и системы. Обладает слабительными, мочегонными, желчегонными, спазмолитическими свойствами. Эффективное отхаркивающее средство. Усиливает иммунитет. Общеукрепляющее действие солодки объясняется наличием в ней некоторых флавоноидов и глициризиновой кислоты (которая из всех растений мира есть только в солодке). А особенные фитостеролы помогают сохранить здоровье предстательной железы. Солодка придает чаю сладость, делает его вкус более выраженным.

Маралий корень

Другое название — левзея. Оказывает мощное тонизирующее действие, укрепляет иммунную защиту. Повышает физическую активность, эмоциональную устойчивость к нагрузкам и интеллектуальную работоспособность. Снимает такие состояния, как повышенная утомляемость, плохой сон, раздражительность. Нормализует процессы регенерации клеток и тканей. Способствует синтезу белковых структур в организме. Обладает ярко выраженной анаболической активностью. Для кровообращения прием левзеи также имеет огромное значение: он способствует расширению сосудистого русла, улучшению состава крови и кровотока. Благодаря этому левзея помогает нормализовать давление. Входит в состав многих антидепрессантов и обезболивающих средств. Предупреждает развитие серьезных заболеваний — благодаря большому количеству фитоэстрогенов (растительных адаптогенов) в составе. Ускоряет заживление ран и переломов. Усиливает половое влечение.

Маралий корень — тайна Алтая

Маралий корень — подлинное зеленое сокровище Саян и Алтая. Местные жители говорили, что благодаря ему даже столетние старики остаются сильными. Уникальные свойства маральего корня были открыты, когда алтайцы заметили, что в брачный период маралы усиленно поедают это растение. И благодаря этому побеждают в битвах. Кто съел больше маральего корня — тот и победил! А в Монголии корень дарили молодоженам на свадьбу — для того чтобы потомство было многочисленным и здоровым.



Banquet

ЧАЙНЫЙ НАПИТОК ДЛЯ ПИЩЕВАРЕНИЯ

Баланс пищеварения

В делах здоровья нет мелочей! И от качества нашего пищеварения зависит состояние организма в целом. Казалось бы, мы должны постоянно помнить о таких врагах пищеварительной системы, как переедание, вредные привычки, сидячий образ жизни или любовь к фастфуду. Но жизнь есть жизнь, и порой, съев пирожок на бегу, мы расплачиваемся за это тяжестью в желудке и недомоганием.

Быстро привести себя в норму поможет чай Banquet. Это настоящий гуру баланса пищеварительной системы!

Бессмертник восстановит секреторные функции желудка.

- Анис укрепит желудок и избавит от метеоризма.
- Яблоки окажут противовоспалительное действие.
- Володушка — персональный «доктор» вашей печени.

С такой замечательной «диетой» для пищеварительной системы вы всегда будете чувствовать себя молодым и здоровым!

Букет

Banquet — напиток для знатоков и гурманов. Создатели композиции отобрали для нее лучшие из видов чая, которые только предлагает Китай. Так, для весеннего сорта «Красная спираль» собирают только нежные флеши — два самых верхних листочка. В сухом виде чайная смесь представляет собой скрученные в спирали шарики, которые в чашке раскрываются в лист и дарят напитку бархатный, фруктово-карамельный вкус. Который прекрасно сочетается с изысканной классикой улуна «Белый тигр», насыщенного и яркого, часто используемого для высшей чайной церемонии Гун фу ча. Тонкий аромат райских яблочек вносит в букет изысканность, а сложная анисовая мелодия, которую невозможно с чем-то спутать, содержит нотки сладости, пряности, остроты, легкой горчинки и свежести. Незабываемо!

Состав:

Китайский черный чай «Красная спираль»

Нормализует работу сердца, укрепляет нервную систему, улучшает сон, повышает сексуальную энергию.

Китайский чай «Белый тигр» (улун)

Борется со свободными радикалами, замедляет старение организма. Нормализует

давление, пищеварение и обмен веществ. Помогает снизить вес.

Володушка золотистая (лист)

Уникальна по своим желчегонным свойствам и благотворному воздействию на печень и поджелудочную железу. Недаром в народе володушку называют «печеночным доктором». Доказано, что она увеличивает секрецию желчи в полтора раза и изменяет ее состав в пользу хорошего холестерина и необходимых нам органических кислот. Способствует выведению балластных веществ, нормализует функции печени. Обладает тонизирующими свойствами. В экспериментах на животных подтверждена противоопухолевая активность володушки. Все целебные компоненты прекрасно сохраняются в сухой траве и переходят в полезный чайный напиток.

Бессмертник (цвет)

Самые важные свойства бессмертника — желчегонные. Он не только способствует повышению секреции желчи, но изменяет ее состав, повышая содержание холатов и билирубина. Кроме того, бессмертник стимулирует секреторную функцию желудка и обладает мощным гепатопротекторным действием. Также он помогает при расстройствах желудка и регулирует функциональную деятельность кишечника. Применяется для профилактики болезней пищеварительной системы и обмена веществ. Улучшает аппетит. Не провоцирует побочных реакций даже при длительном применении.

Яблоня домашняя (плоды)

Нормализует деятельность органов пищеварения, стимулирует их секреторные функции. Регулирует бактериальную флору кишечника и улучшают пищеварение. Применяются для коррекции избыточного веса. Укрепляет сердце. Кроме того, яблоня известна как одно из самых ценных растений для усиления иммунной защиты. Помогает при анемии и инфекционных заболеваниях.

Анис обыкновенный (семена)

Усиливает секрецию пищеварительной системы, снимает спазмы, обладает противовоспалительной активностью. Избавляет от метеоризма, препятствует развитию чрезмерного брожения в кишечнике. Нормализует работу печени, поджелудочной железы. Применяется при болезнях органов дыхания и женской половой сферы.

АНИС — рецепт отличного пищеварения!

С древности люди знали, что анис обостряет ум, повышает способность к адаптации и вселяет в человека оптимизм. Поэтому его часто добавляли в пищу как пряность.

А в лечебных целях это растение использовали уже со времен Гиппократа и Авиценны, в трудах которых можно найти рецептуры, включающие анис. Плиний Старший писал, что анис освежает дыхание, омолаживает организм. У древних римлян был популярен особый пирог с анисом *mustaceus*, который они ели после пиров — чтобы избежать несварения желудка. В средневековой Европе анис считался королем специй, а в Англии с 14 века даже существовал особый налог на торговлю анисом, позволявший производить регулярную починку знаменитого Лондонского моста.



TeaVitall



Cardex

ЧАЙНЫЙ НАПИТОК ДЛЯ СЕРДЕЧНО-СОСУДИСТОЙ СИСТЕМЫ

Здоровье вашего сердца

Сердце... С его биения начинается жизнь. Сердце «плачет», когда мы переживаем, «волнуется», когда любим. Этот маленький орган — источник нашей энергии, залог долголетия и активности. И пока «мотор» трудится без перебоев, мы уверены в качестве своей жизни. Однако все чаще гиподинамия, избыточный вес, стрессы, неправильное питание приводят к тому, что болезни сердца «молодеют»...

Свести этот риск к минимуму поможет напиток Cardex. В его рецептуре встретились главные «кардиологи» леса.

- Солодка отрегулирует частоту сердечных сокращений.
- Арония и каркаде снизят давление.
- Календула успокоит нервную систему.
- Рябина и шиповник укрепят иммунитет и улучшат кровообращение.

Все эти растения — настоящие чемпионы по содержанию витаминов. Как и земляника, которая наполнит ваш день мускусным ароматом. Чашепитие с Cardex прогонит эмоциональное напряжение и придаст вам сил. Вы всегда будете уверены в своем сердце!

Букет

Перед тем, как сделать первый глоток, полюбуйтесь красивым, насыщенным красным цветом чая Cardex. Этот оттенок ему дарит каркаде, который мы также знаем как гибискус или суданскую розу. Для чая Cardex собирают лишь самые нежные лепестки этой розы. Отсюда у этого напитка такой тонкий вкус — с чуть заметной кислинкой, которую оттеняет лакричная нота солодки и терпкая горчинка рябины. Вы никогда не забудете этот вкус и аромат летнего луга!

Состав

Каркаде (цвет)

В Египте чай из каркаде называли напитком фараонов и верили, что он дарует не только жизненную силу, но и бессмертие. Каркаде прекрасно тонизирует, повышает физическую выносливость и умственную активность, снижает нервную возбудимость. Содержит большой спектр органических кислот и антоцианы, укрепляющие клеточные и сосудистые стенки. Благодаря этому мягко снижает давление. Обладает антибактериальными, противовоспалительными, спазмолитическими и антимикробными свойствами. Микроэлементы, входящие в состав каркаде, способствуют укреплению имму-

нитета и помогают предотвратить простудные заболевания. Кроме того, каркаде улучшает обмен веществ, благотворно действует на органы желудочно-кишечного тракта, нормализует выработку желчи и препятствует развитию диабета.

Арония черноплодная (плоды)

Мягко снижает артериальное давление. Обладает Р-витаминной активностью: укрепляет стенки сосудов. Снижает содержание «плохого» холестерина и предупреждает отложение склеротических бляшек.

Рябина сибирская (плоды)

Настоящий кладезь витаминов и минералов! Препараты рябины помогают при истощении, малокровии, авитаминозах. Нормализует обмен веществ. Используется в лечении аритмии, сердечной недостаточности, рыхлости и хрупкости сосудов. Снижает уровень холестерина в крови.

Шиповник иглистый (плоды)

Богат витаминами, особенно витамином С. Недаром шиповником часто лечили цингу. Усиливает иммунитет, нормализует обменные процессы и кровообращение, улучшает память. Применяется в профилактике атеросклероза.

Календула (цвет)

Прекрасное успокаивающее средство, восстанавливающее баланс нервной системы. Нормализует сердечный ритм и артериальное давление, укрепляет сосудистую стенку. Показана и при заболеваниях системы пищеварения.

Земляника лесная (плоды)

Содержит большее количество витаминов и минералов, а также пектиновых веществ, способствующих выведению вредного холестерина из организма. Употребление ягод земляники укрепляет сердце и улучшает его работу, снижает давление и частоту сердечных сокращений.

Солодка уральская (корень)

Растение-ключ в Аюрведе, высоко почитаемое травниками всех времен и народов. Описано как высшее растение во множестве древних фармакопей. Положительно воздействует на все органы и системы. Обладает слабительными, мочегонными, желчегонными, спазмолитическими свойствами. Эффективное отхаркивающее средство. Усиливает иммунитет. Общеукрепляющее действие солодки объясняется наличием в ней некоторых флавоноидов и глициризиновой кислоты (которая из всех растений мира есть только в солодке). А особенные фитостеролы помогают сохранить здоровье предстательной железы. Солодка придает чаю сладость, делает его вкус более выраженным.

Рябина — сакральное чудо

Рябина — дерево Севера. В кельтских и скандинавских поверьях она наделялась магической силой. Северяне высаживали ее рядом со своим жилищем. Выкорчевывать или повредить рябину в некоторых местах до сих пор считается плохой приметой. Если внимательно посмотреть на нижнюю сторону ягоды, можно заметить, что по форме она представляет собой равностороннюю пятиконечную звезду, а это один из самых древних и важнейших языческих символов — символ защиты.



Breeze

АНТИОКСИДАНТНЫЙ ЧАЙНЫЙ НАПИТОК

Защита от старости

Замедлить старение и противостоять болезням легче, чем мы думаем. Особенно если знать, в чем причина плохого самочувствия. Курение, выхлопные газы, пыль, чрезмерное пребывание на солнце — все это спусковые механизмы окислительного стресса. Мы стареем и слабеем в результате агрессивного действия неправильных молекул — свободных радикалов.

Нейтрализовать их действие помогут антиоксиданты, которыми так богат чайный напиток Breeze.

Самые известные «борцы» с окислительным стрессом — селен, цинк, йод, витамины А, Е, С, содержащиеся в бруснике, смородине и курильском чае, — станут вашим щитом от действия свободных радикалов.

Выросшие в северных широтах, растения чайного напитка Breeze научились противостоять морозам. Они накопили силу солнца и земли и превратили ее в защитное «питание» для человека. С каждым глотком Breeze будет крепнуть наш иммунитет! Бодрость и молодость наполнят наш день!

Букет

В мелодии вкуса Breeze доминируют две яркие ноты: терпкая брусничная и свежая смородиновая. И аромат у него соответствующий — с каждым глотком Breeze вас ждет путешествие в лето. А дальше уже все зависит от вашего воображения: перенестись на лесную опушку или в восточный сад, где нежный аромат гибискуса напомнит вам о сюжетах арабских сказок. Гибискус для напитка собирают в утреннее или вечернее время — чтобы солнце не навредило нежным лепесткам. Потом его сушат на открытом воздухе и бережно измельчают — чтобы мы могли любоваться розовым оттенком чая и наслаждаться мягкой кислинкой каркаде в букете вкуса. Все это гармонично сочетается с тонкостью жемчужно-зеленого чая «Серебряная слеза» — элитного сорта из провинции Уишань. Для него используют только два молодых верхних листочка с чайного куста... «Серебряная слеза» вносит в букет напитка ноту аристократизма. Наслаждайтесь!

Состав:

Курильский чай (лист, цвет)

Богат витаминами и минеральными солями, гликозидами и танинами. Уникален по своей способности впитывать и выводить из организма балластные вещества, соли

тяжелых металлов и радиоактивные соединения. Поэтому его рекомендуют пить при отравлении, расстройствах желудка, простудах, аллергии, кожных проблемах. Очищает стенки кишечника от вредных отложений. Прекрасное средство профилактики дисбактериоза. Недаром в Сибири и на Дальнем Востоке курильский чай издревле и повсеместно использовали вместо обычного чая и очень ценили его несравненную пользу.

Китайский зеленый чай «Серебряная слеза»

Высокая антиоксидантная активность препаратов чайного листа — надежный заслон от свободных радикалов, старящих наш организм. Употребление зеленого чая противостоит этому окислительному стрессу. Большое количество пектиновых веществ и сапонинов способствует выведению из организма вредных продуктов. Флавоноиды и катехины усиливают иммунную защиту и повышают прочность сосудов. Полифенолы нормализуют функции желудочно-кишечного тракта. Кофеин повышает работоспособность. Исследователи также отмечают противоопухолевую активность этих препаратов и благотворное воздействие чайного листа на все клеточные процессы.

Смородина черная (лист, плоды)

Природный иммуностимулятор — благодаря большому количеству витамина С. Обладает выраженными мочегонными, желчегонными и противовоспалительными свойствами. Благотворно воздействует на ослабленный организм. Травники применяют смородиновый лист при авитаминозах, малокровии, нарушениях обмена веществ, болях в мышцах и суставах. Широко известна способность смородинового листа снижать содержание сахара в крови. Улучшает состояние сосудов и кровоток. При инфекционных заболеваниях смородина ускоряет выздоровление и укрепляет организм.

Брусника (лист)

Богатый химический состав брусничного листа позволяет использовать его для очищения организма и всестороннего укрепления здоровья. Брусничные листы применяют в качестве мочегонного, желчегонного и противовоспалительного средства. Они помогают снизить артериальное давление и содержание сахара в крови, предупреждают развитие диабета. Очень полезна брусника и при заболеваниях мочеполовой сферы. А благодаря уникальной способности выводить из организма токсины и соли травники применяют ее при болях в суставах. Брусника нормализует обмен веществ и является прекрасным тонизирующим средством.

Каркаде (цвет)

В Египте чай из каркаде называли напитком фараонов и верили, что он дарует не только жизненную силу, но и бессмертие. Каркаде прекрасно тонизирует, повышает физическую выносливость и умственную активность, снижает нервную возбудимость. Содержит большой спектр органических кислот и антоцианы, укрепляющие клеточные и сосудистые стенки. Благодаря этому мягко снижает давление. Обладает антибактериальными, противовоспалительными, спазмолитическими и антимикробными свойствами. Микроэлементы, входящие в состав каркаде, способствуют укреплению иммунитета и помогают предотвратить простудные заболевания. Кроме того, каркаде улучшает обмен веществ, благотворно действует на органы желудочно-кишечного тракта, нормализует выработку желчи и препятствует развитию диабета.

Курильский чай — дар Солнца

Свое название курильский чай получил из-за того, что в прошлом листья и цветки высушивали и пили как чай представители народностей, проживающих на территории от Урала до Курильских островов. На Алтае существует легенда о том, что курильский чай людям подарило Солнце. Летним утром оно поднялось над горой и залило все своим живительным и радостным светом. Люди обрадовались и сказали: «Солнце, никогда не покидай нас! Ты вселяешь в нас радость, укрепляешь наши силы и даешь надежду». Солнце ответило: «Я не могу светить все время, ведь даже я подчиняюсь законам Все-

ленной. Мне нужно уходить, уступая место Луне, Дождю, Облакам. Но чтобы вы знали, что я обязательно вернусь, я оставлю для вас свой знак». Так появились на свет многочисленные желтые цветы курильского чая. Алтайцы зовут курильский чай «могучкой». Они заваривают сухие цветки и листья как чай, а потом пьют его, вспоминая яркое лето.